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 Do wszystkich Wykonawców  
 
Na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 11 września 2019 roku (dalej 
Pzp) Zamawiający przekazuje treść pytań, które wpłynęły w związku z prowadzonym postępowaniem o 
udzielenie zamówienia klasycznego prowadzonym w trybie podstawowym, na podstawie art. 275 pkt 1.  
Pzp, p.n.: „Dostawa energii elektrycznej dla Targowiska sp. z o.o.  na rok 2024” wraz z odpowiedziami. 
 
Pytanie 1: 
W związku z nowelizacją ustawy Prawo Energetyczne (art. 5 ust 4e ustawy Prawo energetyczne) wykonawca 
zwraca się z prośbą o dodanie załącznika do umowy pn: „Streszczenie kluczowych postanowień umowy”. 
Odpowiedź na pytanie nr 1: Zamawiający informuje, że zgodnie z wnioskiem wykonawcy zamawiający dodaje 
„Streszczenie kluczowych postanowień umowy” jako załącznik nr 3 do projektowanych postanowień umowy oraz 
publikuje dokument z wprowadzoną treścią na stronie prowadzonego postępowania. 
 
Pytanie 2: 
Prosimy o informację czy możliwe jest podpisanie umowy drogą korespondencyjną lub kwalifikowanym 
podpisem elektronicznym? 
Odpowiedź na pytanie nr 2: Zamawiający informuje, że możliwe są obie formy zawarcia umowy przez 
zamawiającego. 
 
 
Opracowała Dominika Błażejak 
Enmedia Aleksandra Adamska 


		2023-11-09T13:46:03+0100




